

Ролевые игры

СТРАНИЦА 1/2

#1 Тигры в джунглях

Представьте, что вы – два прекрасных тигра. Джунгли – место, где каждый хочет урвать самый лакомый кусочек. Итак, самцу безумно понравилась самка. Она лениво нежится на солнышке и наслаждается его лучами, которые касаются ее живота. Самец ставит перед собой цель: соблазнить эту самку во что бы то ни было. Чтобы самка обратила на него свое внимание, самец может рычать, мурлыкать или издавать различные звуки, которые издает тигр. Он должен сделать все, чтобы она его все-таки заметила. Самец должен страстно накинуться на самку, словно на добычу, и заняться с ней сексом, используя одну позу – догги.

Рекомендация: можно включить звуки джунглей и нанести на тело с лицом что-то съедобное, ведь звери очень любят облизывать друг друга. Можно использовать, например, мёд, взбитые сливки или съедобную смазку. Поза – догги.

#2 Маша и медведи

Да, это та самая сказка, где маленькая Маша забрела в неизвестный дом и уснула на чужой кровати. И эта кровать оказалась маленького медвежонка. Ты – Маша. Твой партнер – взрослый медведь. Медведь находится в дикой яности от того, что какая-то неизвестная пожаловала в его дом без разрешения. Маша должна всеми способами уговорить взрослого медведя простить ее. Но медведь остается беспощадным и нацелен наказать Машу, как следует.

#3 Проститутка и клиент

Партнер, как клиент, назначает сумму за каждое желаемое удовольствие, которое должна предоставить ему проститутка. Оденься максимально вызывающе, как это только возможно. Если у тебя получится прекрасно ублажить своего клиента, он должен оставить тебе чаевые. Постарайся доставить ему удовольствие настолько, чтобы заработать большие чаевые.

#4 Медсестра и больной

Партнер, в роли больного, вызывает врача на дом, так как чувствует себя не очень хорошо. Но к его удивлению к нему приезжает не его постоянный врач – замужняя взрослая женщина, а молодая и горячая медсестра на замену. Она должна сделать осмотр больного, но немного стесняется, и это по ней заметно. После осмотра дело идет к уколу. Больной должен снять с себя штаны. Но медсестра не собирается ставить укол. Вместо этого она превращается в развратную медсестру и начинает делать ему страстный минет. Больной удивляется, но не спешит отказываться. У него резко проходит плохое самочувствие, так что он страстно задирает короткую юбку с медсестры наверх и берет ее сзади.

Ролевые игры

СТРАНИЦА 2/2

#5 Маньяк и жертва

Девушка в роли маньяка, а парень – жертва. Действие начинается в клубе. Вы только-только познакомились, разговорились и даже понравились друг другу. Пока парень отходил ненадолго в уборную, девушка незаметно успела подсыпать ему в коктейль «снотворное». Он проснулся в незнакомой ему квартире, его руки пристегнуты наручниками к кровати, а во рту – кляп. И вот тут-то вступает в дело девушка-маньяк. Она в ее власти, и она может делать с ним все, что пожелает.

#6 Новенькая и бунтарь класса

Вспомните школьные годы – как это было прекрасно! Ты переехала в новый город и тебе пришлось менять школу. Зайдя впервые в свой новый класс, куда тебя определили, ты понимаешь, что никого здесь не знаешь. Единственное свободное место – на последней парте. Там сидит какой-то симпатичный парень. По нему сразу видно, что он – ярый бунтарь. Он сразу начал тебя задевать, подщечивая над тобой целый урок. Но он тебя достал, и ты решила показать ему, кто здесь бунтарь. И ты схватила его за яйца, что он взвизгнул в голос. Он растерялся, а ты начала напористо их массировать. Он действительно завелся, но не мог произнести ни слова. Прозвенел звонок, и ты пошла на выход. Он немедленно пошел за тобой, прикрываясь сумкой. Вы зашли в женский туалет, он достал презерватив, и вы занялись там жестким сексом.

Рекомендация: сядьте за стол рядом друг с другом, будто стол – это школьная парты. Вы не знаете друг друга. Прочувствуйте эти эмоции.

#7 Белла и Эдвард

Да-да, вспоминаем Сумерки. Эдвард – вампир, а Белла для него – самый лакомый наркотик. Она безумно хочет Эдварда, а он так же сильно хочет Беллу. Но ваша связь опасна друг для друга. Вы должны долго морозить друг друга, не поддаваясь на дикое желание овладеть друг другом. Дразните, ласкайте, но без проникновения. Обязательно – страстно целовать и кусать за шею. Все ваши действия должны быть максимально медленными. Все это вы должны делать до тех пор, пока страсть в вас не разгорится до такой степени, что вы не сможете не заняться страстным и безумным сексом.

#8 Сантехник и студентка

Ты – студентка, у которой давно не было секса. Он – очаровательный сантехник, который пришел чинить сломанный кран на твоей кухне. Студентка должна постараться познакомиться с ним максимально аккуратно, чтобы не спугнуть его своей сексуальностью и напористостью. Она предлагает ему после выполненной работы попить с ней вкусный чай, в качестве чаевых. Он соглашается и при разговоре выясняется, что он тоже не против провести с ней какой-нибудь вечер. Поэтому студентка, замечая его взгляды, начинает мягко ему намекать на секс.